

Lezhë, më 25.05.2022

PROCESVERBAL

I mbajtur sot, në ditë 25.05.2022, në orën 13:00, në sallën e Qendrës Kulturore të Fëmijëve (QKF) mbi mbledhjen e rredhës të këshillit Bashkiak Lezhë, për muajin Maj 2022.

Mbledhja u hap nga kryetari i K.B. Lezhë z. Ernest Roka, i cili lexoi rendin e ditës Ernest Roka: 'E hredim në votim?'

Apostin Morina: Me leje

Në mbledhjen e mëparshme të këshillit, kryetari i Bashkisë ishte prezantuar për dritë qelqje të organizimit dhe mënyrës së funksionimit të këshillit dhe marrëdhënies së këshillit me Bashkinë.

Kryetari i Bashkisë, notës të fjerë, konkludoi, edhe në bazë të debatave e diskutimeve që në këtë mënyrë, që në mbledhjet e këshillit të fëmijëve ushtrimit drejtuesit e sektorëve apo drejtorive për ke bashkisë, në mënyrë që edhe të mbrojnë projekt-vendimeve por edhe për t'iu përgjigjur tematikave të ndryshme që mund të ketë këshilli i Bashkisë, së pari, t'u vë re që nuk e kemi këtë pretend. Së dyti, një ndër problemet ishte funksionimi i komisioneve të këshillit. Kjo nuk është detyrë e bashkisë por është detyrë e këshillit. Ja, shumë mirë, ka disa kohë që si kryesi e këshillit kemi filluar ta shprehim edhe në rendin e ditës, të lojmë roni këshilltarët edhe për problemet

e organizimit të komisionere, në follet edhe rregullojë e këshillit e ke^{ps} një projekt - vendim nëse mund të kalojë në këshill për përtar shpërtimin përprerë të komisionit përketës. Unë shoh për këtë mbledhjet janë planifikuar një ditë për, kështu në rregull, janë brenda procedurave, por në këtë kërkim ndalojë dokument për në të vërtetë mund të miratohet sipas vendit të ditës.

Ernest Rakej: Po të përzijem unë.

Nur është prezent zv/kryetari i Bashkisë në mbledhje, nuk bëjë se është e nevojshme të jenë drejtorit e bashkisë.

Ë dyta, komisionet janë mbledhura. Nëse nuk të jenë vënd në dispozicion relacionet përketëse, herë tjetër do i kesh.

Ermet Pasa: Për se i përket më së shpejt drejtorit, janë prezent drejtorat që kanë sjellë projekt - vendime. Një nga drejtor i Bashkisë flisjet nga këshilli për të raportuar, si është i detyruar për t'u parapitur e për të dhënë ligori.

Ernest Rakej: Ë kalojmë në votim rrethin e ditës, ju lutem.

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente Kalojmë të pikë e parë e rendit të ditës për është projekt - vendim "Për përdorimin e

fondit të kushtëzuara për bllok - ndihmën ekonomike deri në 6% për periudhën 01-30 Prill 2022".

E Kolajnaç në votim

Mirëtohet nga të gjithë kërkuesit prezente. Kolajnaç të pika 2 e rendit të ditës për ërtat projekt-vendim "Për një shtesë në vendimin m. 3, datë 01.02.2022" për miratimin e listës së të pastrehëve për përfitojnë subvencionim të pirore për vitin 2022".

Apostin Marku: Jam shumë dakord për të trajtuar këto subvencionet për të pastrehët, që kjo politikë ndihet nga Bashkia, e pora. E dyta, në këtë kuadër e çlto menduar nga bashkia një program në afatgjatë që në të mendojmë për çështjen e zgjidhjes së strehimit, me lehtë politikat e buta, papat edhe me bashkëpunimin e Entit kombëtar të Basese, që në mas të mirë në pafundësi duke dhënë lehtë për realitet në këto bërë zgjidhje.

Esmel Poca: Për sa i përket politikës që ndihet nga Bashkia për subvencionimin e të pastrehëve, jam një shtet këteresh ligjore për ata detyr të plotësojnë për të përfitojnë. Sa i përket pyetjes së dytë, në jam në një komunikim intensiv me Entin kombëtar të Basese, kemi parë edhe vendet për jam të lirë për Entin mund të operojë, për kjo

nuk jep dot zgjidhje përfundimtare sepse aplikantët janë shumë. Gjithkrahur është edhe programi i Medive të buta

Kërkullteri: Apostin Marku vatrësi distancimit në lidhje me çështjen e strukturalit

Nga kryetari t. Rokaq në tërheq vëmendje për rastin është me urdhrin mbrojtje nga gjykatë dhe për mund të fluturot në interpretencat drejtorie përkatëse për atë që ai operacion.

Hosen Muge: Kemi të bëjmë me një rast me urdhrin mbrojtje për çështjen e parafalës së sepse në këtë detyrë të mendojmë vetëm zgjidhje momentale. Një plan në i detajuar dhe një bashkëpunim me Entin e Benesove nga bashkë, mund të bëjë që në të zotësinë sado për çështjen sociale të bëjë familjeve. Unë e di shumë mirë që kjo nuk mund të zgjidhet dot brenda një viti, por në programet afatmesme.

Ermed Pocaq: Nuk është në planin afatgjatë apo afatmesme. Është në planin sot.

Problematike kryesore është që nuk ka shesh votimi. Në dy vende ekziston mundësia, të metropolitani të "Papa Gjani Peli", por e të bëhet kjo apo çfarë se ka nevojë dhe kjo është problematike,

Rijels Nica: Te pelletet e tërëqit, a nuk
dihetën edhe 2 ket për të pestred?

Enver Pacaj: Jo, është program tjetër ai.

Ernest Roka: Megjithatë nuk ka diskutim tjetër
dikur për të dituar, e kërkimet t'u vendosur
në votim.

Ministrit nga të gjithë këshilltarët prezantoi.
Kërkime të pika 3 e vendit të ditës për
është projekt-vendim "Për përdorimin të fondit
të emergjencës për "Rehabilitimi i murit mbrojtës,
në fshatin Spiten, Njësia Administrative Rejmen" "

Agostin Marku: Unë në punën jam dakord, por
relacioni është për një emet kontakt, dhe lexoj
p/vendimin, nuk më del emri, për një mur rrethues
në Spiten.

Marta Simoni: Nuk kam asnjë vërejtje për ndihmën
e për vlerën. Duket të ishte pak më konkret si
projekt-vendim. E kësaj relacioni është i pashprehur
fjorë. Është ngjitur një komision. Se çfarë kanë
dohur të bëjnë, nuk e di.

Andi Marku (Sp. i D. së Emergjencave) - Komisioni
është ngjitur për detyrën në fjalë. Ke ordhur
komisioni nga Gjenditja për ndërprerje rreth 80 m
sepse rrethet rreth. Nuk ka lidhje me ndihmën
detyrën për ka lidhje me spiten banesat. Është
në funksion të parandalimit, për të shmangur
shmangje banesat dhe rreth të rrethës. Është bërë

projekti, me studime teknike, është gjithë dorë përkatëse në zyrën tonë. Në kësi kërkues nga këshilli, për nga fondi, të bëjmë parandalimin, ndërkohë e cila do bëhet me pakuzim. Mëk do marrë lekat pytetar, Ernest Peko - jep shpjegime në bazë të dokumentimit bashkëpunuar projekt-vendim.

Agostin Marku: Është çështje e konceptimit, për se i gabuar, në parim origjinal nga këshilltarët nuk thotë të mos miratohet.

Prandaj kësi për të njëjtin specialist në tubledhje këshilli, se ato përfundim për këtë punë.

Duket të ishte Dr. e financës për e shpjegonte p/vendim nga ana financiare.

Ernest Peko: E kërkime p/vendim në votim Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezantë.

Kërkime të pike 4 e rezultit të ditës për çështje projekt-vendim "Për miratimin e ndihmës financiare për shtetasit z.E.P, z.A.N, z.Gj.N nga fondi i emergjencës". Kësi të bëjmë edhe në këtë rast me një p/v nga Dr. e Emergjencave për shënim ndihme për shënim bazeve.

Mepër nuk ka diskutim dickë për të kënd, e kërkime p/vendim në votim.

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezantë.

Kërkime të pike 5 e rezultit të ditës, për çështje projekt-vendim "Për miratimin në parim të vënies në dispozicion të pasurive, fondit të pasurive të

peluqitruwe, për mbështetje e investimeve strategjike,
Ministritë së Financave dhe Ekonomisë".

Emel Pajaj: Për pjesën teknike është drejtori i
Projektore në Bashkimin e Letës, i cili do mbajë
relacionin. Është një projekt që ka kaluar në
këshill edhe në faza e mëparshme. Është një
projekt që po merret formel (si një projekt strategjik,
që në fakt kalon në vendim të ministritë, jo
të bashkimit). Bashkia e ka politikën prioritare
për t'i drejtë drejtë jashtë kësaj zhvillimi shumë
të rëndësishëm, që në fakt përveç se ndikon në
buxhetin e bashkimit me tërësi e infrastrukturës
që është gjithë e konsiderueshme, i hap mundësi
shfrytëzimit të një resursi të jashtëzakonshëm
natyror që ka kemi, siç është energjia me erë
Për pjesën tjetër është drejtori i Projektore, Elson
Frida që do flasin.

Elson Frida i Përkëndetje të gjithëve.

Indersuar kuptuar, të ndërmarr kërkime
ky është një projekt-ventim që kërkimet i është
parapitur, i cili, meqë duhet të them, është i njëjti
p/vendim për me dje ndryshime, të cilat në i
marrim si pasojë e një procedure për të cilin nuk
ishim të njohur në parë. E për pasojë, siç
ndodh zakonisht me projekte të kësaj natyre,
një nga procedurat kushtore edhe për shkak të
vetë ligjit 13P/2015, është miratimi i kërkimit.

Bëhet fjalë për një park eolik, park me erë, ose
e frehë me fletë, për ndërtimin e një hekurorë
ku do vendosen rreth 24 turbina me një lartësi
deri në 10 m, për kjo park rëndësia ka. Ajo dhe
është e rëndësishme sot për t'u diskutuar, bëhet
fjalë për një projekt strategjik i cili nga vendimi
i komisionit të Investimeve Strategjike (KIS) në shkurt 2021,
është dërguar përpara dhe është miratuar për ta
marë këtë status. Përkrahësit në këtë vendim, një
nga detyrat që i është lënë grupit operacional,
ku Bashkëpunuesit ka punë më, e veç Bashkëpunuesit
ka me përgjegjësi për të përshpjeguar procedurat
për ta çuar në tej dhe për ta bërë gatë për
Ministrinë e Financave. Bashkëpunuesit bëhet
përgjegjëse për gjithë gjurmën ku për projektin
dhe për të evidentuar ata puna që janë në
procesi të Bashkëpunuesit. Ultra që ka ky
projekt është rreth 240 mln euro investim që
do shtrihet në 3 njësi administrative, Shëngjin,
Kallmet dhe Ballëdren. Do preken Mali i Krenit
dhe Mali i Kerkripit, të cilët do kenë dhe një
peizazh panoramik, jo vetëm se do jetë funksionale
për pasagjerë, nga plani i biznesit që është miratuar
nga KIS, përmes investimit që ulet Sapo e tashmë,
ku bashkëpunuesit do ketë përfitimin e moshës së
taksës së infrastrukturës dhe çdo gjë që duhet,
diskutohet për punëtimin e minimalisht 350 personare.

Këtu po kjo duket po e keton përmes e
apëzrimit të një bashkë.

Ripels Nica: Pyetje ime është: cili është përfundimi
direkt apo indirekt i projektit në Bashkinë e
Leshës, duke parë se bashkia transferon shumë
prona dhe asete të saj të Ministrisë e Financave,
për këtë investim strategjik nga biznesi privat.
Sa do jetë efikasitet dhe sa do jetë vlera e
investimeve për do kthehen të Bashkia Leshës
nga dhënie e këtyre asetëve, sepse me sa kam
parë unë, janë gati 50 prona. Janë dakord
unë, nuk janë mundër punëdit.

Esmat Poca: Ligjoriteti po 300 vende pune të
hapen, po jep, poftë direkt, poftë indirekt impetu
e vet në këtë projekt. Të ardhurat, parashikohet
për vetëm tona e infrastrukturës në Bashkinë Leshës
përfshirë të jetë vlerë rreth 2 mln euro, po kjo
shumë përfitimet në shumë punë publike në
Bashkinë e Leshës. Në fakt i përmendë dhe
Elsoni përpara.

Në fund në një situatë ku kemi një projekt serioz
për Bashkinë e Leshës poftë poftë e përkeqësuar, për
arsyet po citare në përpara dhe a e marr
apo nuk e marr, janë këtu të tjera llogarit
shumë seriate dhe strilete.

Hazon Pucca: Unë jam interesuar në lidhje me
këtë projekt. Kjo projekt ka diçka risi. Është

projektit për aplikohet për herë të parë në Shqipëri dhe Letra është e para për e implementuar këtë gjë. Në ditëin në tina projekti pretete një fjetir bashkë. Është këmbëngulja e Bashkërisë Letre për të gjitha përfitimet t'i përkrahin oraj vetë dhe jo ndonjë bashkë fjetir. Nga ora fjetir, janë dëda ministri linjë të çelës kanë bashkëpunuar me njëra-tjetra, këtu do përmend edhe rastin e Ministrisë së Mjedësit. Jua them këtë gjë për t'ju treguar se sa shumë është ky projekt. Ministria e Mjedësit në një moment të caktuar ka patur një kundërshtim sepse në një segment rrymorsh ajëre këlonte një shpend shumë i rralë i cili vinte për shprehim në zonën tonë, dhe nuk pranohte për të nënshkruante marrëveshjen, pra ata kanë pësuar që të kundërshtojnë sepse kanë pësuar edhe Çështje të ekzistencës, për lidhjen me florin, me faunen. Me vëndim është edhe Çështje e punësimit të njëzëre. Unë tregoj udhëzimin se me shprehjet të këtij projekti

Agostin Moriku: Nuk është pyetje. Hësari të mbledhëti. Në pikën 4 tregohet për VKB.97/2021 Shqipërisht. Së dyti, ky vendim për ne mund të jetë sot, e do ishte me mirë të ishte shpallur e një vendim, për atë vendim për ne e kemi marrë dëkën. Mepër jemi live, një pyetje me shprehjet - a ke konsultim përparake me publikun.

Jepen gjithashtu këtu pasuri, merret parasysh të bëhet një investim strategjik, a është bërë konsultim paraprak me publikun?

Tjetër: Për mënyrën e shtimit pasurisë, kullimet, Ballkoni, Shëngjin, dhe ato janë peng për të realizuar këtë. Sa është vlera e gjithësej. Në kemi një relacion tjetër, ama nga ana ligjore është krijuar një rregull sepse një 2 faze i kemi me referencë Dikë praktikë, por dhe në të vendimmarrje të fundit të partit, nuk kemi. Uroj për të realizuar projektin. Ky është një projekt strategjik. Nuk është pak edhe punëvendi i 300 vetave sepse është problemet sociale. Miratohet në parim themi, por çfarë shprehjeve në sot (VKB 47).

Ermal Pacaj: Për pjesën e konsultimit dhe për pjesën e vendimit për të kaluar për përcaktim, 7 Agostin, ligji për investitorin strategjik ka pak vite për të miratuar. Edhe për pjesën e konsultimit është e rregulluar gjithësej me ligj.

Në fjalim pëlpimin si bashkë, për t'i hapur rrugë një projekti për të marrë statusin e investitorit strategjik dhe kjo përmban disa kushte dhe pjesë e konsultimit publikë një parti në të fjalim pëlpimin. Sepse me pëlpimin nuk i dhe praktën. Kompania ke një shtet kërkues për detyrë të plotësej, → për do realizojë projektin. Janë shumë hallke për detyrë të kërkues deri të realizimit.

Konsultimet përjetës për do bëhen. Në momentin për lind nesërja për transferimin e pronave, më për këtë me 3/5 do vijë.

Elsan Ferri: Duhet të kemi përvojën për bashkë me këtë është autoriteti kontraktor. Bashkë është për të suportuese për se i përket vendimeve të marrë nga KLS. Është një komision i ngjitur me ligj të veçantë i cili shpirtin të fjalës afër për bëjnë operatorët të ndryshëm për të pasur investime strategjike.

Për se i përket çështjes së shpirtit, kërkimet kushte të drejtë. Janë disa forma se si mund t'i drejtohet kërkimit, për të korrigjues nga për të ndryshuar, nga për të hedhur pasqerë një vendim. Në gjykimin të oryeshme kërkim, për të marrë le të themi, një vendim me të për të, duke marrë shikuar nga njëri të të tjerë, nga këto fakti se të vendimi i për të është marrë, me këtë kemi për të përvojën të sehtë të statuseve juridike të pronave për këtë.

Në këtë moment për fjalim, i kemi drejtë në i jemi drejtuar sot kërkimit vetëm për pronat për janë në pronën të Bashkisë Lezës. Për kyë me do të kërkojë projektin është vetëm të këto pronë.

Anton Ndreu: Janë për projektet strategjike, për a duhet të pyetur ata pronarët.

Ernest Roka: Këto prona janë të bashkuara.

Aleksander Kolvrat: Cilet janë të bashkuar kryetar?

Ermel Peci: Çdo iniciativë e marrë është brenda korruptive ligjore.

Hoxha Muga: E drejta e pronës në Shqipëri përbëhet me ligj, kush janë ne, për të vendosur për pronën e privatit. Ne kemi të drejtë të flasim vetëm për pronat që janë pjesë e bashkuara.

Agostin Marku: Në raport me anën ligjore, unë nuk bëra vërejtje.

Ne nuk mund të marrim vendim për pronat private, kur vendoset investimi strategjik, bashkë, përmes regjistrimit vendim për shpronësim publik. Kështu është organ vendimmarrës dhe ka detyrimin për të bërë konsultimin me pyetësit për përfundime pronash, për shkak të kësaj. Ne e dërgojmë atje për po, kështu kemi komitetin që kështu jo. Atëherë kemi një kontradiktë të madhe.

Unë mendoj, n.p.s e kaloni fjalëve, pikën 1 dhe pikën 2 ndryshojini.

Ermel Peci: Ne e kemi taguin për t'ju shpallur këtë për të vendosur për pronat publike. Ne i kemi me shkruar tyktare nga ASH.

Ne kemi shpallur një për në kështu dhe mendojmë se janë shprehur.

Aleksander Kolvrat: Ne kemi tokat atje për

nuk kënaq majt me in be dokumentet.

→ Dole'n këshilltarit Redi Brunga e Vera Pice. Ernest Rokaç i Duke përsëri ky p/vendim kërkon shumicë të cilësuar dhe shoh se ka edhe jodokordet e shqiptarët për mbledhjen tjetër të radës.

Kalojmë te pika 6 për çështje projekt-vendim "Për lidhjen e marrëveshjes së binyëkitimit ndërmjet Bashkisë Leshë, Shqipëri dhe Bashkisë Bujë - Çekmece, Turqi".

Elsan Firoku: Drejtoria gjendë është në komandim të varamësuar me bashkë për kënd përgjigje me bashkisë e Leshës, ky bashki është në periferi të Stambollit, nga e cila kemi marrë ftesë zyrtare. Ate e kemi kryer vendimmarrjen, kemi hartuar edhe marrëveshjen për kënd marrë aprovimin nga Ministria për Europën, nuk ka efekt financiare.

Agestin Morlu: Në parim jam shumë dakord.

Uroj për ky rast mos të mbesë në letër.

Ernest Rokaç: E kalojmë në votim.

Miratohet nga të gjithë këshilltarit prezente.

Mbledhje u transmetua live në Facebook, në faqen "Këshilli i Bashkisë Leshë".

SEKRETARI

FLORIDA ÇUNAJ



KRYETARI

Ernest Rokaç

